

齐鲁晚报

TODAY

今日运河

2011.3.29 星期二 www.qlwb.com.cn 新闻有奖热线:18605470110 2321134

改善公共场所卫生状况，创建国家文明城市和国家园林城市

济宁卫生部门力推“全面禁烟”

本报济宁3月28日讯(记者 曾现金) 为创建国家文明城市和国家园林城市，济宁市卫生部门将继续改善公共场所的卫生状况，力争室内公共场所和工作场所全面禁烟，并悬挂明显的禁烟标识。

记者了解到，目前济宁卫生

部门已经率先在卫生系统机关、医疗单位等公共场所开展禁烟。其中，济宁市第一人民医院、济宁医学院附属医院等单位都在室内公共场所开展禁烟，并悬挂明显的禁烟标识。济宁市卫生部门将继续改善公共场所的卫生状况，推进室内公共场所和工作

场所全面禁烟，并悬挂明显的禁烟标识。医疗卫生服务公共场所坚决杜绝乱扔杂物、随地吐痰等脏乱差现象，杜绝出现损害花草树木、吵架、斗殴等不文明行为。

卫生部门要求经营性公共场所证照齐全，亮证经营，从业人员持健康证明、卫生知识培训

证明上岗，皮肤病等“五病”调离率达100%，实施公共用品、用具消毒制度。要求供水单位取得卫生许可证，从业人员持健康证明、卫生知识培训证明上岗，皮肤病等“五病”调离率达100%。卫生部门对水质的检查结果合格，城市管网水检验项目合格率达

100%。

同时，强化食品安全综合协调，要求相关单位建立食品安全事故应急预案，并开展应急演练活动，食品安全事故及时查处，无漏报、瞒报情况，查处在食品中添加非食用物质和滥用食品添加剂的违法行为。



奥体中心体育场
主体完工

近日，记者在济宁北湖新区奥体中心看到，工作人员正在进行体育场室内装饰装修。据了解，位于北湖新区的奥体中心项目工程正在紧张推进，目前体育场主体已全部完工。

本报记者 张晓科 摄

加油机“隐身”货车非法售油

一“流动加油站”被取缔，罚款5万元

本报济宁3月28日讯(记者 李倩 通讯员 王允 张元志) 厢式货车内隐藏加油机，集装箱内藏匿储油罐，这一“流动加油站”3个月时间里竟然兜售出柴油80余吨。近日，济宁市工商局市中分局将这一非法“加油站”取缔，并做出罚款5万元的行政处罚。

济宁市工商局市中分局近日接到群众举报称，在城郊工地、乡村路段常有一厢式货车流动兜售柴油，感觉就像“流动的炸弹”。成品油属危险化学物品，未经有关部门批准，个人不得擅自贩运销售。市中工商分局执法人员迅速组织执法人员，对该区域展开地毯式巡查。

当执法人员排查到一废旧厂区时发现，厂区地面上有少许油迹，厂房内也有较浓的柴油气味，但现场并没有发现经营者。根据现场油迹和气味这一重要线索，执法人员对其实施了重点监控。当蹲守到第三天时，有一辆油罐车直接驶入厂区。扮作便衣的工商执法人员随即尾随跟踪，最终发现储油罐竟被藏匿于一个破旧集装箱内，而加油机也放在不远处的厢式货车内。根据现场发现的相关证据，执法人员对这一违法经营黑户立案查处(如右图)。

经调查，当事人将储油罐、加油机隐藏在车体内，在城郊工地、企业和乡村路段流动销售柴油已有3个月之久，共非法销售柴油80余吨。目前，该窝点已被市中工商分局责令立即停止违法经营，并被处以5万元的行政处罚。



■ 今日看点 ■

骑行比赛
继续报名

>>详见C03

相亲会
咨询火爆

>>详见C04

编辑：王学钧 组版：李娟丽

今日C01-C08版
今日D01-D04版